

真不挑! 随手拉车门一次拉20多辆 几个小伙靠偷车内物品混日子

万佳俊 薛倩倩 顾梦丹/文

日前,陈某和几个同伙还在租房里呼呼大睡的时候,余新派出所的民警找上了门。“没什么感觉,该来的总会来,就是做错了”,陈某看着突然出现在眼前的民警,倒也没有太惊讶,对于被抓这件事情,他其实早就有了心理准备,昨晚刚从停在余新镇上某小区的车里偷来的金项链和金手链还摆在床头柜上,只是陈某和其同伙不仅没“福气”去变卖挥霍了,还免不了要在看守所里学习悔过。

“报告警官,来嘉兴十多年了,啥都没学好,也懒得出去找工作,就跟人家一起去偷了。”坐在铁窗的另一头,陈某的手一直抓着椅子的桌板,显得有些拘谨,每每回答民警提出的问题,他也总会习惯性地回答前加上“报告警官”四个字,不过要是时间往前倒推一个礼拜,他可没现在看上去这么老实。

今年7月19日,余新派出所第一次接到群众报警,报案人称自己放在车内的现金被偷了。接到报警后,余新派出所立即组织两支警力对此案进行跟进,其中一组在第一时间赶到现场对被盜

车辆进行勘察,可是左看右看,被盜的车辆门锁却并没有被破坏的痕迹,几扇窗也都完好无损,唯一有可能实施盜窃的途径,只有直接打开车门,经过事主回忆,确实前一晚有可能赶着回家忘记锁车。

另一边,留守指挥大厅对案发现场监控进行调阅的警力也获得了线索,在案发当晚,有几个形色匆匆的小青年曾坐着出租车抵达被盜车辆附近,几个身影一闪而过,下一个画面,则是他们依次拉拽停靠在路边的车辆的车门。

“就是他们了!跟上去!”办案民警孙晓东咬住这条线索,一路追踪到几人在汽车北站附近的住处,抓捕即将展开,只是让人没想到的是,就在摸排到几人住处后的当晚,这一伙人又犯案了。

“7月20日上午我们接到另一名群众报警,同样也是车内物品被盜,被偷的是一根金项链和一根金手链。”孙晓东介绍。考虑到这一伙人通常都在深夜犯案,第二天上午一定会在租房内睡觉,是抓捕的最好时机,警方决定在当天中午对这一连续盜窃车内物品的盜窃团伙展开抓捕,在当天的

行动中,共抓获涉案人员7名。

据调查,陈某等人没有正当工作,自今年6月开始在嘉兴市区内进行流窜作案,直到被南湖警方抓获之前,先后在水果市场、余新镇等地实施盜窃车内物品的违法行为,每次得手后获得的赃款,都会依参与人数而定来平分,最多的一次,陈某一个人就能分到280元。

目前,参与盜窃的陈某等4人因涉嫌盜窃罪,已被南湖警方依法刑事拘留,另外3人因情节较轻,被处以治安处罚。

“现在进来了,后悔吗?”孙晓东在审讯时问陈某。

“不后悔。”陈某的回答有些出人意料。

沉默良久,陈某把目光挪到了别处,轻轻说了句,“现在后悔也没用了……”

警方提醒,汽车作为交通工具,并不是保存贵重物品的“保险箱”,如非必要,就不要在车内存放金器或现金,另外,也请大家一定要牢记“人走车锁”,千万不要因为自己的一时大意,给别有用心的人留了可趁之机。

秀洲交警全力打造实时在线教育学习平台

日前,微信公众号“小黄帽在教育 嘉兴”推送了一条微信内容,文章中交警部门就发生在辖区内的40起重点车辆违法行为进行曝光,并提醒广大驾驶员不要抱有侥幸心理,应遵守交通法规,安全、文明开车上路。

“小黄帽在教育 嘉兴”是秀洲交警大队今年全新打造的一款面向全民的实时在线教育学习平台,广大市民可随时随地、足不出户获得有关交通安全教育的相关信息。同时,公众号还定期发布辖区交通安全出行信息、曝光不文明交通违法行为等,进一步加强辖区道路交通环境管理,优化道路交通通行环境。

据秀洲交警大队相关负责人介绍,“小黄帽在教育 嘉兴”微信公众号主要分为“秀洲出行”“在线教育”“交通咨询”三大板块。其中,“秀洲出行”主要有违法消除申诉、隐患爆料、实时路况、执法

直播等内容;“在线教育”主要有演讲比赛、案例警示、标志标线、在线答题、个人中心;“交通资讯”主要有辖区内的交通资讯情况、警示语、操作手册以及法律法规等。

今年5月,秀洲交警推出交通违法网上申诉让不少人省去了来回奔波的烦恼。“原本车主需要到交警大队受理窗口才能办理的撤销违法处罚,现在不用出门。通过‘小黄帽在教育 嘉兴’微信公众号在线提交资料,申请消除交通违法。由区交警大队后台工作人员进行审核并提交嘉兴市公安局交警支队审批就可以了。”

秀洲交警梳理了大量发生在辖区的交通安全事故,分别从酒驾交通事故篇、老年人篇、摩托车篇、货车篇、行人篇、非机动车篇等方面进行案例警示。“看了那些有关老年人交通事故教育短片后,我真的深受教育,我一定要多给家里的父母

看看,让他们外出一定要遵守交通规则。”家住嘉禾绿洲的周先生表示,这个微信公众号已经成了自己和周边很多朋友的安全教育在线老师。

值得一提的是,今年5月以来,秀洲区掀起了交通设施提升高潮,全区道路交通保障水平得到进一步提高。如何更好地维护这些道路交通设施,同时进一步查找出新的安全隐患?“小黄帽在教育 嘉兴”微信公众号中有一个隐患爆料功能,倘若市民发现辖区内哪个地方出现道路隐患,可在隐患爆料子目录中进行上传。交警部门在接收到信息后,会立即处理,同时也会对爆料人进行适当的奖励。这项功能推出后,得到了广大市民的认可,他们觉得在交通出行上,他们也有了话语权。

诸云冰 吴春霞/文

晨风荐歌(95)

你不知道的事

《你不知道的事》是由王力宏作词、作曲并演唱的一首歌,收录在2010年8月13日发行的专辑《十八般武艺》中。这首歌也是电影《恋爱通告》的主题曲。

《你不知道的事》无论是旋律还是配合着电影婉婉道来的歌词,都让人印象深刻。这首歌充满浓浓的古典味儿,词曲深刻真挚,每颗

音符都重击内心;唯美而深情的旋律,简单的几句歌词,就让人深深坠入爱情的漩涡里,猜疑、无奈、不安、彷徨,因为爱,在背影守候,无怨无悔,为了爱,做了许多《你不知道的事》。

《你不知道的事》表现了《恋爱通告》这部电影里的爱情关系,女主角暗恋着学长,学

长却不爱她,男主角不自知爱上女主角,你爱我,我爱他的寻寻觅觅的爱情关系。这首歌不断地穿梭在电影的爱情片段中,巧妙地点出了电影中的爱情主题,也许隐藏在暧昧的不知,就是爱情最美的苦涩。陆晨风/文

